

## **Errata do programa de Geometria Descritiva**

### **Página 3**

#### **(2. Visão Geral do Programa)**

##### **2.º Parágrafo**

###### Onde se lê:

“...; o segundo corresponde aos cursos de tipo 5 (módulos 4 a 9)”

###### Deve ler-se:

“...; o segundo corresponde aos cursos de tipo 5 e de tipo 6 (módulos 4 a 9). No caso dos cursos de tipo 6 o professor fará uma selecção de entre os módulos indicados, de acordo com a carga horária disponível, o nível de conhecimento dos alunos e a especificidade do curso.”

### **Página 4**

##### **2.º Parágrafo**

###### Onde se lê:

“• o segundo diz respeito aos cursos de tipo 5: ...”

###### Deve ler-se:

“• o segundo diz respeito aos cursos de tipo 5 e 6: ...”

### **Página 8**

###### Onde se lê:

**“5. Elenco Modular**  
(Sequência T4/F.C. – T5)”

###### Deve ler-se:

**“5. Elenco Modular**  
(Sequência T4/F.C. – T5 e T6)”

### **Página 25**

#### **(Módulo 4)**

##### **1.º Parágrafo**

###### Onde se lê:

“Este módulo é o primeiro do conjunto de módulos que fazem parte dos cursos de tipo 5.”

###### Deve ler-se:

“Este módulo é o primeiro do conjunto de módulos que fazem parte dos cursos de tipo 5 e 6.”